

Районный конкурс «Новогодняя игрушка»

Новогодняя ёлка – это не только символ праздника, это, прежде, всего, повод для творчества.

В декабре 2022 года Администрация Кстовского района объявила конкурс «Новогодняя игрушка».

Конечно, воспитанники группы «Звёздочка» стали участниками данного творческого конкурса. Все поделки были сделаны с душой, т.к. было заявлено, что творческие работы всех участников будут отправлены на Донбасс.

Критерии были очень высокие. Конкурсантов было более тысячи. Поделка **Ромы Уткина заняла 2 место** в конкурсе, а **Игнат Берёзкин и Вика Обухова награждены сертификатами об участии.**

Мы поздравляем ребят и благодарим родителей за активность в конкурсном движении! Желаем вдохновения и творческих успехов!

